

2015年7月29日 星期三  
编辑 丁家发 | 组版 胡燕舞 | 校对 刘军



## 中国海军南海对抗演练 百余舰艇数十架战机参演 最大限度地贴近实战,提升打赢海上局部战争能力

□ 据新华社

中国海军28日在南海某海空域成功举行一场实兵对抗演练,百余舰艇和数十架战机参演,全面检验和提升了海军打赢信息化海上局部战争的能力。演练中,南海舰队组织水面舰艇拦截超音速反舰导弹,最大限度检验编队的防空反导能力。

### 百余舰艇数十架战机参演

一百多艘舰艇、数十架飞机和部分信息作战兵力,以及第二炮兵数个导弹发射营、广州军区部分电子对抗兵力组成的红蓝双方在复杂电磁环境下展开“背靠背”自主对抗,先后进行了多波次实弹攻防,实射各型导弹、鱼雷战雷数十枚,发射各类炮弹、干扰弹数千发。

这次演练以海军新型作战力量为主体,以打赢信息化海上局部战争为目标,围绕联合制海作战课题,多手段构造逼真战场环境,多方式设置复杂对抗条件,重点对信息融合、联合打击等课题展开专攻精练。

### 强强对抗最大限度练兵

在演练中,“最大限度”是出现频率最高的词汇。“最大限度”的核心内容是多手段、多方式贴近实战构造复杂战场环境,将武器装备性能转化为实际作战效能。

南海舰队将演练方案修改完善了30余次,重点别

除与实战脱节的演练内容。演练中,担负打击“敌”舰艇编队的南海舰队某潜艇支队326艇自出航开始,就“敌情”不断。艇长汪家友说:“这次演练不仅要综合考虑对手来自空中、海面、深海等多方向的‘敌情’威胁,还必须自主决策,与己方兵力密切配合,才能发起协同攻击,感觉就是在打仗,不时让我冒出一身冷汗。”

演练中,最大限度地贴近实战,红蓝双方在最短时间内展开密集的远程火力突击、合同对海突击、综合防空反导等强强对抗。

### 演练拦截超音速反舰导弹

防空反导,是困扰世界海军的难题。演练中,南海舰队组织水面舰艇拦截超音速反舰导弹,最大限度检验编队的防空反导能力。

演练中,蓝方兵力向红方舰艇编队实施导弹攻击。数枚超音速反舰导弹以雷霆万钧之势,从不同航路、高度向红方舰艇编队袭来。红方预警体系实时捕捉到来袭目标,对目标进行智能识别分发,却受到蓝方强烈的电磁干扰。红方舰艇编队立即采取措施进行电磁压制和反干扰,迅速锁定目标。一枚枚导弹随着指挥员一声令下,从武汉舰、衡阳舰舰艏腾空而出,将来袭导弹打得“空中开花”。

演练中,南海舰队还成建制、远距离投送岸导部队进行连续抗击超低空来袭目标,最大限度检验了岸导兵力远程异地投送和阵地开设综合保障能力。

## “释正义”亮出最新证据 喊话释永信敢不敢做亲子鉴定

□ 综合《南方都市报》

“人物证俱在,试问释永信你敢做亲子鉴定吗?”举报者“释正义”又发一问。28日凌晨,在网络上公开举报少林寺住持释永信的举报者“释正义”披露更多最新其掌握的“证据材料”,指释永信早已因犯少林寺规,被开除僧籍;并同时公布其掌握的有关释永信、释延洁等人的身份户口信息。

### 材料指释永信早被开除僧籍

释正义共公布三份其掌握的关于释永信早已被开除僧籍的文件。一份是释永信师傅行正方丈的信函,文件的时间为1987年5月10日;一份是名誉方丈德禅法师对释永信的迁单处理(迁单:开除僧籍)说明,时间为1988年4月23日;还有一份是中国佛教协会给德禅法师关于迁单问题的答复函,时间为1988年2月1日。

需要说明的是,中国佛教协会的答复函中,并没有出现相关僧人名,而是用“某僧人”的称谓,并称“此乃僧团内部事务,外部无权干涉”。7月27日,中国佛教协会相关工作人员曾表示,“他如果真的被除掉僧籍,是不可能当上我们(中国佛教协会)副会长的,如果对外回应,会公布在中国佛教协会的官方网站上。”截至记者发稿,中国佛教协会官网未发布相关声明。

### 材料指释延洁和韩明君系同一人

释正义还公布多份显示为阜阳市人口信息管理系统上的获得的有关释永信和河南省佛教协会副会长、河南省政协委员、少林寺慈幼院院长释延洁的身份信息。

释正义还公布名为韩明君女子的户籍信息,显示韩明君为释永信母亲胡昌荣的外甥女,山东省栖霞县人,此外还显示,韩明君“2009年5月18日,投靠亲属河南省登封县少林寺常住院1号”。此前释正义举报称,韩明君和释延洁系同一人,并同释永信保持不正当关系,2009年生有一女,名为韩佳恩。释正义提供的户籍信息显示,韩佳恩也在该户籍上。但凭释正义提供的材料,尚无法证明韩明君和释延洁确系同一人。

少林寺寺务委员会的释延芷法师说,网帖中晒出的抱小孩女子的照片确为释延洁。但他表示,释延洁是少林寺下院的当家法师,抱抱小孩是很正常的事情,而且释延洁与释永信的来往也仅限于工作上。

### 少林寺:一切按照正常流程进行

“我们相信党和国家。”少林寺寺务处释延芷法师在接受采访时强调,少林寺相信党和国家,相信自身清白。延芷法师称,并未关注到“释正义”二次发布的举报材料,对方的举报均系谣传,少林寺方丈释永信和僧团已针对举报进行举证,并提交材料给宗教管理部门,同时向警方报案,一切正在按照正常流程进行。

## 中共中央出台新规 推进领导干部能上能下

据新华社电 近日,中共中央办公厅印发了《推进领导干部能上能下若干规定(试行)》(简称《规定》),并发出通知,要求各地区各部门遵照执行。

通知指出,《规定》按照全面从严治党、从严管理干部要求,对解决干部能上不能下问题作出具体规定,规范了工作程序,建立了工作责任制,是做好新时期干部工作的重要遵循。

《规定》指出,推进领导干部能上能下,重点是解决干部能下问题。必须坚持党要管党、从严治党,坚持实事求是、公道正派,坚持人岗相适、人尽其才,坚持依法依规、积极稳妥,着力解决为官不正、为官不为、为官乱为等问题,促使领导干部自觉践行“三严三实”要求,推动形成能者上、庸者下、劣者汰的用人导向和从政环境。

《规定》明确了干部“下”的6种渠道,分别是到龄免职(退休)、任期届满离任、问责处理、调整不适宜担任现职干部、健康原因调整和违纪违法免职。

其中,《规定》对干部问责制度进行了完善,在已有规定基础上,增加了5种问责情形,进一步加大了问责力度。包括:法治观念淡薄、不依法办事,不按法定程序决策,或者依法应当及时作出决策但久拖不决,造成不良影响和后果的;对配偶、子女及其配偶和身边工作人员教育管理不严、约束不力,甚至默许其利用自身职权或者职务上的影响谋取不正当利益的等情形。

《规定》自2015年7月19日起施行,适用于中央和国家机关各部门、地方县级以上党政机关的领导干部。

## 湖北“电梯吃人” 定性为责任事故

据新华社电 这是一起本有可能避免的事故,事发前5分钟工作人员已发现电梯盖板异常,但并未采取停梯检修等应急措施,最终使湖北荆州一名乘梯女士的生命戛然而止。目前,这次事故定性为责任事故。

### 定性为责任事故

记者获得的现场监控视频显示,事故发生后,工作人员没有及时按电梯开关,将电梯停下。这说明商场里根本没有应急预案。

湖北省荆州市安监局局长、事故调查组组长陈观鑫表示,本次事故发生在自动扶梯上机房处。上机房盖板一共由三块组成,靠近梯级的第一块为前沿板,后面有两块盖板。发生事故5分钟前,该商场工作人员发现盖板有松动翘起现象,但并未采取停梯检修等应急措施。发生事故时,当事人踏在已松动翘起的盖板最末端时盖板发生翻转,导致当事人坠入上机房驱动站内防护挡板与梯级回转动部分的间隙内。陈观鑫表示,通过调查分析初步认定,此次事故属于安全生产责任事故。初步分析,事故发生的原因有前沿板与盖板之间连接松动,导致连接松动的原因有待进一步从结构、材料和使用维保等方面进行调查和分析。

### 多重问题受到质疑

根据荆州市事故调查组通报,事故电梯出厂日期为2014年7月1日,并于2015年3月16日经湖北省特种设备检验检测研究院检测合格,然而在不到4个多月的时间,这部电动扶梯就发生机械伤害事故,“检验合格”是否准确?维护保养是否到位?诸多疑点待解。

业内人士告诉记者,每部电梯都必须由特种设备检验检测机构进行一年一次的安全检验,只有获得检验合格证书才能合规运行,但特检机构、人员是根据检测时电梯运行状态做出合格与否的判断,因此,一次检测合格不代表未来一年内电梯都能连续安全运行。“这种严进宽出的发证方式,要求电梯维保部门后期加强维护保养工作,一旦保养检查不到位,没有发现潜在危险,必然导致事故发生。”这位业内人士说。

据了解,针对此次电梯事故,荆州市政府已成立了由安监、质监、公安、监察、商务、工会等单位 and 部门组成的调查组,并邀请了湖北省、荆州市有关专家参加。